2025海南儋州马拉松《参赛声明》
2025 Hainan Danzhou Marathon《Runner Declaration》

重要提示
此文件具备法律效力，并将直接影响您的相关权益。在签署之前，请务必仔细阅读并全面理解所有条款内容，确保您自愿接受并严格遵守。签署方式包括在线确认同意、电子签名或书面签名。一旦参赛选手本人，监护人、法定代理人或受托人中的任何一方签署，本声明立即生效。

参赛选手本人声明：
自愿报名：本人自愿报名参加2025海南儋州马拉松及相关活动（以下统称“赛事”），向组委会如实提供有效的身份证件、参赛资格及其他个人信息，因信息不实产生的全部责任由本人承担。本人承诺以自己的名义报名并参赛，若在报名过程中遗漏签署本声明，一经参赛即视为本人已认真阅读、全面理解并确认本参赛声明。本人若为65周岁及以上（1960 年12月21日前出生）选手，本人承诺已经征得直系亲属同意报名参赛。
自甘风险：本人知悉并理解参加本赛事可能存在的，包括但不限于健康、安全、医疗、组织及不可抗力等风险，已做好防范措施。除非因组委会存在故意或重大过失造成的损害，本人自愿放弃就上述风险以及产生的人身伤害、死亡或财产损失等后果向赛事组织架构成员单位、运营单位、工作人员等（以下统称"组委会"）提出索赔或诉讼的权利。不会做出有损害赛事和组委会、赛事赞助商及有关品牌方的形象与声誉、合法利益的任何行为。
自身健康：本人确认身体及心理状况符合参赛资格与要求，已为参赛做好充分准备，赛前已通过正规医疗机构体检，无不适宜竞技运动的疾病。若因本人隐瞒或虚报健康状况，或在自身身心状况正常的情况下参加高强度竞赛，赛事中发生任何突发身心疾病或伤害，相关后果与责任均由本人全部承担，组委会及相关方不承担责任。
遵守规则：本人确认全面理解、严格遵守赛事《竞赛规程》《报名须知》以及其他所有赛事规则（含规定、要求、通知、指南、注意事项）和组委会各项措施。主动关注并及时阅读赛事官方渠道（如官方微信公众号、短信）发布的信息。若本人违反赛事规则而导致本人或他人遭受损失或伤害，相关法律责任及赔偿责任由本人全部承担。
号码布：本人自领物至赛事结束期间妥善保管官方号码布，严禁涂改、复制或遮盖号码布参赛。擅自转让、出借或保管不当导致第三方违规使用进入赛道，由本人与第三方承担全部法律责任，并赔偿组委会损失。
若未参赛：如本人因个人原因未能参赛，已缴纳的报名费不予退还，且不得将号码布转让或出借他人使用。
维护秩序：本人将严格遵守比赛安检和检录进场制度，不携带未报名人员（包括儿童、婴儿）、危险品、违禁品进入赛场，维护自身和他人安全；比赛过程中服从裁判、安保、医护、志愿者等赛事工作人员的管理和指挥，自觉维护比赛秩序。本人知晓赛道沿途如有民众自发提供的餐饮服务均不属于组委会管理，由本人承担全部责任。
反兴奋剂：本人承诺严格遵守反兴奋剂规定，坚决不使用任何禁用物质或方法。若发生兴奋剂违规，自愿积极配合调查并接受相关主管部门处罚。本人将文明参赛，自觉遵守赛风赛纪与体育道德，维护公平的体育竞争环境。
医疗保险：本人同意组委会以本人为被保险人投保人身意外保险并认可保险条款。接受组委会在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗（含AED自动体外除颤器治疗）。因不在投保范围、超出赔付额度或被保险公司认定不属于理赔范围而产生的一切责任及后果（包括但不限于医疗救治费用、误工损失、伤残或死亡赔偿等）均由本人自行承担，与组委会无关。
授权信息：本人同意组委会提供拍摄服务并永久授权组委会、运营单位及其授权的第三方无偿使用本人姓名、个人信息、肖像、声音及参赛照片、视频等，用于赛事组织、宣传、推广。本人参赛照片、视频属于组委会无偿拥有的赛事权益、赛事形象与知识产权的内容之一，已授权组委会或运营单位就可能发生的侵权行为进行维权。本人同意接收组委会及赞助商以电话、短信、邮件等形式发送的宣传信息。  
赛事变动：本人同意并服从组委会因不可抗力（包括但不限于自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件等）或其他原因而作出的赛事延期、取消、终止的决定和安排，不追究组委会的法律和经济责任。 
效力确认：本人（或监护人、代理人）已阅读并完全理解本声明所有条款，确认无异议。参赛选手本人若有任何违反本声明的行为，将自行承担全部法律责任，并向主办方及其相关方赔偿由此造成的全部损失。
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