参赛声明书

赛事组织者重要提示:
这是一份重要文件，在本文件上签字将影响到您的相关权益。请您在签署前认真阅读本文件，并充分咨询法律专业人士建议，以充分理解文件内容。阅读并签署本文件后，表明您充分意识到比赛的风险并愿意承担此风险，在此前提下方可报名参加比赛。

本人(姓名:	           身份证号:	                            联系方式:             )对参	加2025年“红色沂蒙”皮划艇马拉松比赛(以下简称比赛)做以下声明:
一、本人自愿参加此次比赛，并已得到法定监护人或配偶/子女的同意。
二、本人理解、承认、遵守、执行比赛竞赛规则。
三、本人在任何时候不会就比赛及比赛组织委员会(以下简称组委会)发表不当言论，包括但不限于以编造事实，侮辱，诽谤，发表、评论、出版、提供或签署有恶意或有偏见的任何形式的声明等方式对比赛及组委会的声誉造成任何负面影响。
四、本人熟悉水性，能独立完成游泳200米以上，对自身水中自救能力和意外伤害负责，并承担与之带来的相关风险。
五、本人了解，比赛场地或其周围的人员、动物、车辆、物体或材料都有可能造成危害。本人承担所有参与本次比赛项目及其他所有相关活动的风险。上述风险包括但不限于:跌倒、冲撞、落水、扭伤、挫伤、踩踏或与其他参赛者、赛事工作人员、志愿者、观众、舟艇、场地标记物或其他障碍物或危险物品的接触及碰撞:降雨、水流、气温或湿度及雷击等天气影响;本人自备设备或比赛组织者提供的设备的缺陷;赛道在内的赛场状况;或现场观众、参与或协助本次比赛组织工作的人员造成的危险。本人已充分了解此类风险，且自愿承担相应后果。
六、本人认识到参加或观看比赛时都可能存在对自身造成严重伤害(包括但不限于终身残疾或死亡等)的风险，并自愿承担参加本次比赛可能存在的风险和所有责任。本人向组委会保证本人身体状况良好，有能力参加比赛，本人提供的报名和参赛资格审查材料真实有效。本人承诺，已经按照《中国皮划艇协会参赛运动员体检指导意见》进行身体检查，检查结果符合参赛条件且随时可以提供检查报告单;本人在比赛期间，将继续按照该指导意见进行身体状况监控，如身体出现异常情况将立即退出比赛并寻求救助，因本人坚持参赛所产生的全部责任及后果均由本人承担。如因本人对自身真实情况存在隐瞒不报等相关问题，导致本人在比赛中出现任何伤害事故，由本人自行承担责任，组委会及其相关方等无需承担任何形式的责任。
七、本人了解比赛为体育运动项目，并愿意为本人及大众负担最高安全责任，在比赛期间，本人不会做出任何危及本人及他人人身安全之举动。若比赛中本人发现任何安全隐患、潜在风险或不寻常之危险，本人保证立即通知组委会等有关方面，并将尽量避免和阻止任何安全事故的发生。
八、本人同意组委会均没有责任或义务对于本人在比赛前、后及比赛中因个人原因、第三方原因或不可抗力原因所遭受的直接或间接地源自于比赛的伤害、疾病或者其他人身、财产损失负责或承担任何形式的责任。
九、本人保证已购买人身意外保险，本人认识到，组委会对参赛保险额度的要求为参赛的最低风险保障要求，本人的投保额度充分考虑了自身的风险承受能力。若因参赛导致保险理赔事件，而本人投保额度不足以偿付本人在本次比赛中所遭受的损失的，本人及本人亲属、近亲属或其他本人权利义务的继受人不会向组委会、比赛运营方、比赛赞助商和供应商、比赛裁判员和工作人员等提出任何索赔。
十、本人授权组委会可以在与此次比赛相关的前提下永久无偿使用本人的肖像、声音等人格特征及其他可以识别本人的要素，例如本人姓名、签名或其他任何相关或类似的名称、标志、图像等，本人保证上述授权始终有效，并同意如前述授权情况不实，将赔偿组委会由此直接或间接遭受的一切损失。
十一、本人同意由于不可抗力等客观原因造成比赛取消或变更比赛时间、形式而引起的有关费用问题，本人将服从比赛组委会的决定。由于本人个人原因而不能参赛的，本人将不要求组委会退还参赛过程中所交纳或支付的各项费用，本人将自行承担由此而产生的一切损失。
十二、比赛过程中，本人将遵守赛风赛纪、反兴奋剂等有关规定，遵守组委会、裁判、医疗人员和安保人员等的要求，尊重裁判、对手及工作人员，不打架斗殴，如有违反，本人将接受组委会的处罚。
十三、本人签署的本声明书将适用于本次比赛的整个过程，包括本人参加比赛之所有场次比赛、训练、前往比赛举办地及离开比赛举办地之旅途等。
十四、一旦本人发生伤害等情况，需在比赛举办地进行医疗救治，本人保证将接受组委会等相关方在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，但在医院救治期间发生的相关费用由本人自行承担。如本人无签字能力，本人同意委托组委会等相关方代本人签字以确保及时救治，代签人归为责任豁免者。接受救治后如本人无行动能力且无法自行乘坐交通工具离开比赛举办地，需组委会等相关方派人陪同的，陪同人归为责任豁免者。
十五、本人确认充分理解上述条款，并将充分遵守本声明书之约定，并承认本声明书对本人具有充分的法律效力。如本人有任何违反本声明书约定之行为，本人将自行承担全部法律责任，并向组委会及其相关方赔偿由此造成的全部损失。
十六、本人确认本文件对本人、本人的监护人、遗嘱执行人、管理人、继承人、近亲、继受人、受让人及其他可能以本人名义向比赛组织者要求索赔或提起起诉的人均具有约束力。


声明人本人签字:	                      日期:	


[bookmark: _GoBack]如本人未满十八周岁，请参赛人员家长/法定监护人在下方签名确认:
1、我是本文件中所提到的未成年声明人(即参赛人员免责声明中的“声明人”)的父母或法定监护人。
2、我代表未成年声明人在下方签署确认，上述免责声明对我与未成年声明人均有约束力。

声明人监护人签字:	                 日期:	
声明人联系方式/声明人监护人联系方式:

